
◇取付位置について 1.ソーラーライトケーブル用孔空け
ソーラーパネルは鼻隠し前コーナー部分（下図の○の位置） ソーラーライト本体を物置の庫外に取り付ける b.ブッシングの中央付近に、はさみやカッターを使用して
の左右どちらにも取付可能です。ソーラーパネルへの日当たり 場合はこの工程は不要です。   長さ約8mm程度の切り込みを十字に入れて下さい。
を考慮して取付位置を決めてください。

※ a.上枠左（右）に、ソーラーライトケーブル用孔
※説明書（図）は物置に向かって左側（上枠左）に取り付ける ※ （φ＝16mm）を空けます。

場合で説明をしています。    孔位置目安：上枠左（右）と柱を止結しているボルトより、　
梱包No. LM5-6754 真横に70mmの位置に孔を空けます。

ソーラーライト本体 ※朝日や夕日では発電しません。
ソーラーパネル ※
ELD ソーラーライト取付金具C
ELD ソーラーライト取付金具D
ELD ソーラーパネル取付金具C c.aで空けた孔にブッシングをはめ込んで下さい。
ELD ソーラーパネル取付金具B ※
M4×20　ナベ小ネジ
M4×25　ナベ小ネジ
W16セムスボルトM6×15Ｇ
φ4×30 ﾊﾟｲﾛ ﾄﾞﾘﾙﾈｼﾞ ﾅﾍﾞ
ブッシング
取扱説明書 ※必ず点灯ツマミをOFFにして、晴天の日に2日間充電して下さい。
（オプション ソーラーライト） ※
組立説明書　 施工業者の方へ
（LMD　オプション ソーラーライト） 取り付け位置と右記の注意をお客様に説明して下さい。

2.ソーラーパネル準備 3.ソーラーパネル取付け 4.ソーラーライト準備
a.ソーラーパネルをソーラーパネル取付金具Cに a.上枠左（右）の鼻隠しとの接続用ボルト（M6×15） b.上枠左（右）の鼻隠しとの接続用ボルト（M6×15） a.ソーラーライトの電池ボックスを ｂ.電池ボックスに、新しい ｃ.ツメを本体に引っ掛けてから
　ナベ小ネジ（M4×20）4本で取付けます。   下側を外し、ソーラーパネル取付金具Bを取付けます。   上側を外し、工程２で準備したソーラーパネルを取付けます。 　固定している電池ネジを外し、 　 単３アルカリ乾電池（別途）を３本入れます。 　ソーラーライトに電池ボックスを入れ、

   ソーラーパネル取付金具CとBは、セムスボルト（M6×15） 　電池ボックスを外します。 　電池ネジを締めてください。
   2本で止結して下さい。 ※外したネジはなくさない様にしてください。

5.ブラケット取付け 5-A.ブラケット取付け （庫内に取り付ける場合） 5-B.ブラケット取付け （庫外に取り付ける場合）
　固定ツマミを緩め、 a.ブラケットをソーラーライト取付金具Cに b.ソーラーライト取付金具Dをソーラーライト取付金具Cに取付けます。  c.ソーラーライト取付金具CとDの隙間を上枠左（右）に引掛け、 a.ブラケットを柱左（右）にドリルネジ(φ4×３０)
　ソーラーライトからブラケットを外します。 ナベ小ネジ（Ｍ4×２５）2本を使用して取付けます。 　セムスボルト（M6×15）2本にて隙間が空くようにして取付けます。 　  セムスボルト（M6×15）2本を増し締めしてください。 2本を使用して取付けます。

ブラケットには4か所孔があいていますが、 　※固く締めないようにして下さい。 　  ※増し締め後、ソーラーライト取付金具Cが固定されているか確認して下さい。
金具の孔位置に合わせ、2本で止結してください。

⚠注意
 ブラケットは必ず柱のリブに寄せて
 取付けてください。

　2連片引き戸   引分け戸

6.ソーラーライト取付け 7.ソーラーライトとソーラーパネルの接続
固定ツマミを締め、本体とブラケットを締結します。 ソーラーパネルから伸びているコードをソーラーライトの差込口に奥までしっかり差し込んで下さい。 お客様へ

※ソーラーライト本体を庫内に取り付ける場合はケーブルを上枠左右に取り付けたブッシングに 組立説明書と取扱説明書は大切に
　通して接続して下さい。 保管してください。

施工業者の方へ
取扱説明書は大切な書類です。
本書と取扱説明書は、必ずお客様に
お渡しください。

ソーラーライトの詳細な
使い方については、別紙の
取扱説明書をお読みください。

以上で組立は完了です。 LMD_OP10_KS_2025A

1
ソーラーパネルのプラグをしっかり奥まで本体に差し込んでくだ
さい。

1

1 ③上向き45゜ですか？
1 太陽に向いていないと極端に

発電量が低下します。4
2
4 注意　 購入直後は充電されておりません。
2
1

梱包内容 数量 ②真南向きですか？
1
1 正午の太陽の位置に合わせて

下さい。1
1

組立説明書 昼でも曇りや雨、雪などの天候
では発電しません。

ソーラーパネル取付け前に必ずお読みください！

オプション ソーラーライト ①直射日光が当りますか？
日陰では発電しません。
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